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〇調査概要

〇朝食・昼食の摂取状況

〇牛乳の飲用状況



調査概要

〇調査実施日

令和５年２月10日（金）から

３月３日（金）のうちの１日



調査概要

〇調査対象

県立高校の全日制、定時制、

通信制に通う２学年時の生徒

（年齢を問わない。）



調査概要

調査対象人数及び回答者数

対象人数 回答者数（回答率）

全日制 12,852 7,104（55.3）

定時制 451 271（60.1）

通信制 1,652 ８（ 0.5）

（単位：人、％）



昼食の摂取状況
問 学校がある日、昼食は食べていますか？



昼食の摂取状況
問 学校がある日、昼食は何を食べることが

多いですか？（複数選択可）



昼食の摂取状況
問 昼食にかけるお金は、一食につきいくら

ですか？



昼食の摂取状況

問 食べていない理由は何ですか？

（複数選択可）



朝食の摂取状況

問 学校がある日のことを思い出してく

ださい。朝食は食べますか？



朝食、昼食の摂取状況

問 今日の朝食で何を食べましたか？

（飲み物について）



「ユーザーローカルAIテキストマイニング(https://textmining.userlocal.jp/)」を利用。



牛乳の飲用状況
問【牛乳は】家ではどれくらい飲んで

いますか？



牛乳の飲用状況
※経年変化



牛乳の飲用状況
「飲まない」理由 （n=全日制3,019、定時制128、通信制６）



牛乳の飲用状況
問 自分にとって、毎日牛乳を飲むこと

は必要だと思いますか？



ご清聴ありがとうございました。


